

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ИЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 88 (2064) СУББОТА, 23 ИЮЛЯ 1968 ГОДА

Цена 3 коп.

Фоторепортаж

Творческий эксперимент: вклад буровиков

Агитавтобус заглохнул мотор в нескольких метрах от вагон-города. — вы только что с пятидесяти третьего — заинтересовались технолог Андрей Лобов, когда мы вошли в его вагончик. — Ну, как там у Воробьева?

— Забой две тысячи четыреста шестьдесят, — сообщил фоторепортер «Трибуны нефтяника» Эдуард Лузин. — Последнюю скважину на кусте заканчивают.

— Да, теперь переезд. Самое напряженное время. Всем вахтам придется по 12 часов работать: двум на старом кусте, двум — на новом. И так — дней двенадцать. Не те у нас ремонтно-наладочные бригады, что в Полтавском УБР. Там буровые бригады только бурят, а подготовкой нового куста специальные команды занимаются. У меня ведь в воробьевской бригаде друг работает, тоже технологом. Николай Михайчев. Учился с

ним вместе, сюда одновременно прискаки. Часто с ним встречаемся. Теперь, правда, еще чаще: мы ведь бригадами дружим.

Андрей Лобов — из бригады Д. М. Хафизова, и она с коллективом В. М. Воробьева не только трудовые соперники. Полтора месяца назад они заключили договор о творческом сотрудничестве с ДА «Юность». Работники культуры уже не раз выезжали с концертами на буровые, а члены буровых бригад приходили семьями в Дом культуры. Илья Михайлович Вабин, бурлящик из бригады В. М. Воробьева, так оценивает это нововведение:

— Это интересно, удобно. Двенадцатый ряд постоянно за нами, и по пригласительному билету можно пройти на любое мероприятие. Да и то, что сюда приезжают — хорошо: все какое-то разнообразие.

По этому договору



бригады должны пробурить по три тысячи сверхплановых метров. В июне коллектив В. М. Воробьева смог даже создать небольшой запасец, и он может понадобиться ему сейчас, при переезде на новый куст. Д. М. Хафизов, перевыполнив зада-

ние, не дотянул до обязательств 310 метров. Сейчас внимание к бригадам особое, и они стараются держать марку. Эти два коллектива сейчас на втором и третьем местах по производству в управлении, а бригада В. М. Воробьева идет

почти на равных с лучшими в объединении «Красноленинскнефть»». С. ЛЕБЕДЕВ.

На снимках: (внизу) вахта из бригады Д. М. Хафизова, (вверху) вахта из бригады В. М. Воробьева. Фото Э. ЛУЗИНА.

Горячие дни путины

Идет соровой лов

Трудным было первое полугодие для промышленной бригады В. С. Климова из Малолатдынского рыбоучастка. Но планы — 75 тонн все же добыты. И это потому, что рыбаки искали не отговорки, а места, где приставляется рыба.

Матильды традиционно сильны в промышленности ставными сетями: в сорах И нынче здание июня они перевернули в полтора раза. Лучшими здесь стали Б. Вахрушев и В. Доронин, на счету которых соответственно 3100 и 2560 килограммов добытой рыбы. Немного отстают от них Н. Вяткин и А. Розлач, славишие вдвоем более четырех тонн крупного чистика.

И сейчас, в эти июльские дни, бригада Климова не слает лоджий. Горячие дни путины используются с максимальной отдачей.

Главное — выйти из пролива

Рыбакам совхоза «Перегрешинский» не везло буквально в первых днях текущего года. После рекордного декабряского улова не стало рыбы в районе Шеральце. Не смалось ее и на забытых шугрих живунах. В итоге за первое полугодие бригада отстала от плана на 47 тонн.

Положение заметно улучшилось в июле, а особенно возросла добыча в июле. Вот один из примеров: шестеро промысловиков работают сейчас на старинном хантыйском уголке Развирорт и берут отличные уловы. Так, в один из бедарных дней А. Буторин сделал 450 килограммов рыбы, М. Мурашов — 600, Т. Ангашулов — 910, А. Коржов — 1175 килограммов сырка. Суточное задание у них перевыполнено в 5 — 10 раз.

Перекрыто русло сора Ун-тор, богатого рыбой. Здесь добыто уже более десяти тонн.

Высокие уловы должны быть до окончания спада воды. Все это позволит совхозным рыбакам в ближайшее время наверстать провал.

А. ЗЕЛЕНИН, ст. инженер добычи рыбозавода.



ПЕРВЫЕ СТОГА

Похоже, нынче к сенокосу подготовились лучше, чем в прошлогоднем сезоне. И работы на угодья начаты намного раньше, ведь в июле 87-го у нас не было заготовлено ни тонны сена.

Чувствуется, что хозяйства теперь, в новых экономических условиях, больше рассчитывают на свои силы, чем на шефов. И все же... Пока только 31 звено из организованных 86 развернуло работы на лугах. А ведь проходят лучшие дни сезона. Причем особенно долго раскачиваются шефы.

В соревновании нормодобытчиков лидирует звено С. С. Загайнова из совхоза «Обской», оно заготовило 56 тонн сена при плане 100. Всего по району заготовлено 1394 тонны грубых кормов. В. КОНСТАНТИНОВ.

ЗА СВЕРХПЛАНОВУЮ НЕФТЬ

В начале года нефтяники обещали добыть 100 тысяч тонн сверхплановой нефти. Уже сегодня обеспечены добытой почти 90 тысяч тонн, так что обязательства, видимо, будут перевыполнены. Более 45 тысяч тонн на счету нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть», более 40 добыто НГДУ «Талинскнефть», состоящее из двух бригад. Две трети сверхплановой нефти НГДУ «Красноленинскнефть»

на счету бригады Е. А. Зорина, работающей на третьем промысле.

Все это особенно важно потому, что за каждую сверхплановую тонну нефти государство платит 10 рублей сверх закупочной цены. Так что нефтяники объединения уже заработали почти 900 тысяч рублей. Эти деньги войдут в фонд материального поощрения.

С. СЕРГЕЕВ.